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PROCES — VERBAL 
SEDINŢA ORDINARĂ  

28.12.2020 

incheiat astăzi, 28.12.2020, în cadrul şedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care 
are loc la Casa de Cultură  în Sala Studio, orele 16°°. 

Şedinţa Consiliului Local de astăzi este inregistrată  audio-video. 
Domnul Secretar General, Borşan George — face prezenţa in ordine alfabetică  :BIrzu S.. —prezent; 

CImpanu T. — prezent; Drăgan 0.C. —prezent; Gavril C.S. — prezent; Grama F.I. —prezent; Istrate D. —prezent; 
Leonte I- prezent; Martin C.M. —prezent; Miron C.N. —prezent; Naum A. —prezent; Paraschiv M.M.- prezent; 
Pascal R. - prezent; Pădure A.L. —prezent; Pelin E.D. —prezent; Radu V.- prezent; Susanu B.B- prezent 
Ursulică  C.- absent nemotivat. La şedinţa de astăzi participă  16 consilieri locali din 17 in funcţie. 

Dl Preşedinte de şedinţă, Cimpanu Tudor - precizează  că  a fost la mapă  procesul-verbal de la şedinţa 
anterioară. 

Dl Preşedinte de şedinţă, Cimpanu T. - supune dezbaterii procesul-verbal din 15.12.2020Dacă  aveţi 
comentarii, observaţii?". 

Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot procesul-verbal de la şedinţa din: 15.12.2020. 
Se inregistrează  unanimitate de voturi "pentru". 
Dl Preşedinte de şedinţă, Cimpanu T.- dă  cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi a 

şedinţei de astăzi. 
Dl Primar — dă  citire Dispoziţiei nr. 365/22.12.2020 privind proiectul ordinii de zi cu următoarele proiecte 

de hotărâri: 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri şi cheltuieli al U.A.T. Municipiul 

Tecuci şi modificarea Programului de investiţii publice pe grupe de investiţii şi surse de finanţare al U.A.T. 
Municipiului Tecuci, pe anul 2020. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2020 la 
Societatea Pieţe Prest Tec S.R.L. Tecuci. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activităţi culturale al Municipiului Tecuci, 
aferent trimestrului I al anului 2021. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea incheierii unui contract de servicii de asistenţă  i reprezentare 
juridică. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni i lucrări de interes local ce urmează  a 
fi efectuate de beneficiarii de ajutor social, în condiţiile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu 
modificările i completările ulterioare. 

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor de identificare a clădirilor şi terenurilor neIngrijite 
situate în intravilanul Municipiului Tecuci in vederea aplicării prevederilor art.489 alin.5-8 din Legea 
nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările i completările ulterioare, i punctul 168 din H.G. nr.1/2016 
pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările 
completările ulterioare şi a formularelor tipizate pentru aplicarea acestuia. 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului reţelei şcolare a unităţilor de invăţământ 

preuniversitar de stat i particular din Municipiul Tecuci, pentru anul şcolar 2021-2022. 
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8. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării in folosinţă gratuită i a dreptului de uz i servitute către 
Societatea de Distribuţie a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A S.D.E.E. Galaţi, pentru o suprafaţă de 217,4 
mp de teren situat in Municipiul Tecuci. 

9. Proiect de hotărâre privind prelungirea transmiterii in folosinţă gratuită Asociaţiei Columbofile 
"Porumbei Maraton" a unui imobil situat in Str. Gheorghe Petraşcu, nr.64-66. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorităţi pentru locuinţele A.N.L in Municipiul Tecuci. 
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând solicitanţii indreptăţiţi să primească locuinţă 

convenabilă in anul 2021. 
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând solicitanţii indreptăţiţi să primească locuinţă 

socială in anul 2021. 
13. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de inchiriere pentru terenurile i spaţiile cu altă 

destinaţie decât locuinţă, proprietatea U.A.T. Municipiul Tecuci. 
14. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de inchiriere pentru spaţiile cu destinaţia cabinete 

medicale, proprietatea U.A.T Municipiul Tecuci. 
15. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinaţiei unui imobil situat in Tecuci, Str.1 Decembrie 1918, 

Nr.33. 
16. Proiect de hotărâre privind inchirierea terenului arabil afiat in proprietatea U.A.T Municipiul Tecuci in 

anul 2021. 
17. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Tecuci nr.167/30.12.2019 pentru 

aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei speciale de salubrizare pentru persoane fizice i juridice din 
Municipiul Tecuci. 

18. Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru atestarea persoanelor fizice care doresc să 
aibă calitatea de administrator de condominii, a reorganizării comisiei de soluţionare a contestaţiilor pentru 
atestarea persoanelor fizice care au calitatea de administrator de condominii precum i modificarea 
Regulamentului privind organizarea i desfăşurarea examenului pentru atestarea administratorilor de 
condominii. 

19. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor ş taxelor locale pentru anul fiscal 2021. 
20. Proiect de hotărâre privind constatarea incetării de drept, inainte de termen, a Contractului de mandat 

nr.5560/03.09.2018 a domnului ViRLĂNUŢĂ CONSTANT1N Director Administrativ al Societăţii 
COMPANIA DE UTILITATI PUBLICE S.R.L. TECUCI ca urmare a renunţării directorului administrativ la 
mandatul incredinţat. 

21. Informări, interpelări, petiţii." 
Dl Preşedinte de şedinţă, Cimpanu T.—"voi supune la vot ordinea de zi cu modificarea i vom incepe 

şedinţa aşa cum am rugat pe domnul secretar, dar dumnealui a spus că nu poate juridic să prezinte la Prefectură 
1n această ordine i propun să incepem cu punctul : intrebări, interpelări, petiţii — pentru care voi aloca un timp 
rezonabil." 

Nu mai sunt intervenţii. 
Se supune la vot ordinea de zi prezentată de domnul Primar. 
Se Inregistrează unanimitate de voturi "pentru" . 
Dl Preşedinte de şedinţă, Cimpanu T.- "supun la vot ca să incepem cu punctul 21 : intrebări, interpelări, 

petiţii." 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" . 
Se incepe cu punctul 21 al ordinii de zi: Informări, interpelări, petiţii. 
Dl consilier Pascal R. —"in ce stadiu este creditul contractat de domnul Hurdubae?" 
Dl Primar 	primul rând nu s-a apucat a se semna nici un document in privinţa creditului, iar in prima 

săptămână când am venit pe funcţia de Primar am renunţat la acest lucru, iar cele două loturi de străzi pentru 
care se dorea să se facă acest credit au fost inaintate spre finanţare de către Compania Naţională de Investiţii. La 
acest moment s-a renunţat la contractarea acelui credit." 

D-na consilier Paraschiv M.M. —" 1n ce stadiu se afiă proiectul de reabilitare a Şcolii "Dimitrie 
Sturdza"?" 

Dl Primar — " a fost a patra licitaţie la care nu s-a prezentat nimeni, am contactat o serie de constructori 
cu rugămintea de a analiza foarte bine acest caiet de sarcini pentru această lucrare. Legislaţia ne permite să 
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trecem la negociere directă, in acest moment, dar din păcate nu a venit nimeni pentru că este subfinanţat cum de 
altfel mai sunt i alte proiecte. Eu sper să găsesc o soluţie pentru a da in lucru acest monument al Tecuciului." 

Dl consilier Martin C.M. —"achiziţia aparatului PCR de la spital puteţi să ne daţi nişte detalii?" 
D-na director economic, Ţăpoi N. —"au sunat de la spital că este venită factura i mâine o să facem 

transferul" 
Dl Preşedinte de şedinţă, Cimpanu T.- "in ceea ce priveşte materialul prezentat acum două şedinţe 

referitor la situaţia de la Spitalul Municipal "Anton Cincu" am Intrebat-o pe doamna fostă manager i mi-a 
explicat că din suma de 29 miliarde datorie, Intr-adevăr aşa este, dar 15 miliarde se datorează fostului Guvern 
Orban pentru că au comandat materiale sanitare ş Guvernul trebuia să deconteze aceşti bani ceea ce nu s-a 
intâmplat şi doamna nu-şi poate asuma acele 15 miliarde". 

Dl Primar — " sunt convins că actualul manager va gestiona problemele astfel Incât să scădem aceste 
deficite generate de această pandemie i să intrăm cu Spitalul din municipiul Tecuci pe o cale sănătoasă aş 
spune. La spital avem nevoie cu toţii de o calitate a serviciilor ridicate ş eu mi-aş dori ca educaţia ş sănătatea 
să Incercăm să îl politizăm cât mai puţin pentru că vorbim de viitorul nostru." 

Dl Viceprimar, Drăgan 0.C. —"sper ca aparatul PCR care este comandat nu s-a uitat lumea la preţ ci la 
ceea ce trebuia să indeplinească, şi anume: să fie automatizat complet,să aibă linie suport COVID şi kiturile să 
nu fie doar cu un kit compatibil ci o multitudine de kituri. Dacă nu sunt Indeplinite aceste condiţii degeaba 
cumpărăm." 

D-na director economic, Ţăpoi N. —"trebuia discutat Inainte de a se face comanda" 
Dl Primar —"aparatul achiziţionat respectă toate cerinţele pentru a putea fi folosit de către personalul din 

Spitalul Municipal al Tecuciului." 
Nu mai sunt alte intervenţii. 
Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de 

venituri i cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci i modificarea Programului de investiţii publice pe 
grupe de investiţii i surse de finanţare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2020. 

Dl Preşedinte de şedinţă,ampanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de 

venituri i cheltuieli pe anul 2020 la Societatea Pieţe Prest Tec S.R.L. Tecuci. 
Dl Preşedinte de şedinţă,eimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Dl consilier Pelin D.E. —"am constat că au venituri din taxe chirii sau taxe piaţă undeva la 21 miliarde lei 

vechi din care 16 miliarde sunt numai salarii..., deci 70 -80% din veniturile care sunt acolo se duc doar pe 
salarii. Am putea face o reorganizare in această societate astfel Incât beneficiu să fie a cetăţeanului şi nu al unui 
grup de angajaţi" 

Dl Primar —"incepând de anul viitor vom incepe o amplă analiză asupra tuturor organigramelor atât ale 
Primăriei cât i a tuturor instituţiilor din subordinea Primăriei i a Consiliului Local pentru a optimiza aceste 
cheltuieli." 

Nu mai sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru". 
D1 Preşedinte de şedinţă, ampanu T.- "In unanimitate proiectul nr.2 a fost adoptat" 
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activităţi 

culturale al Municipiului Tecuci, aferent trimestrului I al anului 2021. 
Dl Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea incheierii unui contract 

de servicii de asistenţă i reprezentare juridică. 
D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
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D1 consilier Martin C.M. —"nu putem face acest contract pe 6 luni i nu pe un an? Propunerea mea este să îl 
facem pe 6 luni" 

D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— "supun la vot ca termenul acestui contract de reprezentare juridică să 
fie de 6 luni conform propunerii dornnului consilier Martin C.M. 

Se inregistrează 10 voturi pentru i 6 "impotrivă"(d1 airzu S, dl Naum A., dl Leonte I., dl Pelin D.E., dl 
Radu V. şi dl Susanu B.B.) 

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul ca contractul de reprezentare juridică să fie pe 6 
luni. 

Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru". 
Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni 

lucrări de interes local ce urmează a fi efectuate de beneficiarii de ajutor social, in condiţiile Legii 
nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările i completările ulterioare. 

D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru". 
Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor de identificare a 

clădirilor i terenurilor neingrijite situate in intravilanul Municipiului Tecuci in vederea aplicării 
prevederilor art.489 alin.5-8 din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările i completările 
ulterioare, i punctul 168 din H.G. nr.1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 
Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările i completările ulterioare şi a formularelor tipizate 
pentru aplicarea acestuia. 

D1 Preşedinte de şedinţă,Ciimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru". 
Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului reţelei şcolare 

a unităţilor de invăţământ preuniversitar de stat şi particular din Municipiul Tecuci, pentru anul şcolar 
2021-2022. 

D1 Preşedinte de şedinţă, Cimpanu T.— dă citire proiectului de hotărâre."aici avem un amendament care 
vine de la Comisia nr. 5 - Se modifică anexa 1 la poziţia 7 in sensul că Şcoala nr. 2 devine subordonată Şcolii 
nr. 4 "Ion Petrovici. 

D1 Viceprimar, Drăgan O.C. — susţine şi explică amendamentul depus. 
D1 Preşedinte de şedinţă, ampanu T.— " supun la vot amendamentul comisiei nr. 5." 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea dării in folosinţă gratuită 

a dreptului de uz i servitute către Societatea de Distribuţie a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A 
S.D.E.E. Galaţi, pentru o suprafaţă de 217,4 mp de teren situat in Municipiul Tecuci. 

D1 Preşedinte de şedinţă,ampanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind prelungirea transmiterii In folosinţă 

gratuită Asociaţiei Columbofile "Porumbei Maraton" a unui imobil situat In Str. Gheorghe Petraşcu, 
nr.64-66. 

D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
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Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorităţi pentru 
locuinţele A.N.L in Municipiul Tecuci. 

Preşedinte de şedinţă, Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând 

solicitanţii indreptăţiţi să primească locuinţă convenabilă în anul 2021. 
D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru". 
Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând 

solicitanţii indreptăţiţi să primească locuinţă socială in anul 2021 
D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de 

linchiriere pentru terenurile i spaţiile cu altă destinaţie decât locuinţă, proprietatea U.A.T. Municipiul 
Tecuci. 

Dl Preşedinte de şedinţkCimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
D1 Viceprimar, Drăgan O.C. —"propun ca atunci când se incheie actele adiţionale să aducă un document 

prin care să ateste că sunt la zi cu plăţile. Dacă nu are la zi nu le mai prelungim" 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de 

inchiriere pentru spaţille cu destinaţia cabinete medicale, proprietatea U.A.T Municipiul Tecuci 
D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se Inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind schimbarea destinaţiei unui imobil 

situat in Tecuci, Str.1 Decembrie 1918, nr.33. 
D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind inchirierea terenului arabil aflat in 

proprietatea U.A.T Municipiul Tecuci in anul 2021. 
D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 17 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului 

Local Tecuci nr.167/30.12.2019 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei speciale de 
salubrizare pentru persoane fizice i juridice din Municipiul Tecuci 

D1 Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
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Se trece la punctul 18 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru 
atestarea persoanelor fizice care doresc să aibă calitatea de administrator de condominii, a reorganizării 
comisiei de soluţionare a contestaţiilor pentru atestarea persoanelor fizice care au calitatea de 
administrator de condominii precum i modificarea Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea 
examenului pentru atestarea administratorilor de condominii 

Dl Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâle."trebuie să facem propuneri pentru 
comisii" 

Propunerile au fost astfel: comisia pentru atestarea persoanelor fizice: Aconuţoaie Ciprian — Preşedinte; 
Drăgan Oliwer Claudiu — membru, Susanu Bruno Bogdan —membru şi Neacşu Aura —secretar; iar în comişia de 
soluţionare a contestaţiilor pentru atestarea persoanelor fizice: Popovici N. — Preşedinte, Martin Cristinel Mihai 
—membru, Pelin Eugen Doru — membru i Virlan Mihaela —secretar. 

Se supune la vot comisiile conform propunerilor mai sus-menţionate. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se trece la punctul 19 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor i taxelor 

locale pentru anul fiscal 2021. 
Dl Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Dl consilier Pascal R. —" am dori să suspendăm şedinţa 10 minute pentru a ne lărnuri cu terenul arabil 

pentru că am spus am găsit la Primărie la Focşani cu acelaşi de rang II este 53 lei iar la noi 129 lei, iar toate 
localităţile de pe lângă Tecuci au mult sub preţul nostru" 

Dl Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— " propun să discutăm punctul 20, suspendăm şedinţa 10 minute 
pentru a ne lămuri şi apoi reluăm acest punct". 

Se trece la punctul 20 al ordinii de zi: Proiect •  de hotărâre privind constatarea incetării de drept, 
inainte de termen, a Contractului de mandat nr.5560/03.09.2018 a domnului ViRLĂNUŢĂ 
CONSTANTIN Director Administrativ al Societăţii COMPANIA DE UTILITATI PUBLICE S.R.L. 
TECUCI ca urmare a renunţării directorului administrativ la mandatul Incredinţat 

Dl Preşedinte de şedinţă,Cimpanu T— dă citire proiectului de hotărâre. 
Nu sunt intervenţii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Se suspendă şedinţa 10 minute. 
Se reiau lucrările şedinţei cu punctul 19: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor i taxelor locale 

pentru anul fiscal 2021. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se inregistrează unanimitate de voturi "pentru" 
Dl Preşedinte de şedinţă, Cimpanu T.— " declar inchise lucrările şedinţei." 
Drept pentru care_s,:incheiat prezentul proces - verbal. 

Preş9dite de şedinţă;,, 	 Secretar General al U.A.T., 
Tudolianip anu 	 George Lucian Borşan 
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